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AİLE VE SOSYAL HİZMETLER BAKANLIĞI
Strateji Geliştirme Başkanlığı

Sayı : 72079556-610- 3 3 /.<Ö.. ..20^3
Konu : Soru Önergesi (7/699)

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 07.07.2023 tarihli ve 1243547 sayılı yazımz.

İlgi yazı ekinde alınan Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU
tarafından Bakanlığımıza yöneltilen 7/699 Esas Numaralı yazılı soru önergesine, Türkiye
Büyük Millet Meclisi İçtüzüğünün 99 uncu maddesi uyarınca hazırlanan cevabi yazımız ekte
sunulmuştur.

Bilgilerinize arz ederim.

Mahinur OZDEMIR GOKTAŞ
Bakan

Ek: Cevap Metni (1 sayfa)
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU'na Ait 7/699 Esas Numaralı
Yazılı Soru Önergesine İlişkin Cevap Metni

Bakanlığımız tarafından çocuklarımızın ve gençlerimizin sağlıklı gelişimini temin etmek
amacıyla; çocuklarımızın üstün yararı ilkesi doğrultusunda risklere karşı güçlü ve duyarlı nesiller
yetiştirmek üzere koruyucu, önleyici ve destekleyici çalışmalar 5mrütülmektedir.

"Diğer tarâîfan 628"4 'Sayılı Ailenin Korunması ve Kadına"Karşı"Şiddetin~ÖnTenmesme
Dair Kanunun 20/2 maddesinde yer verilen; "Bakanlık, gerekli görmesi halinde kadın, çocuk ve
aile bireylerine yönelik olarak uygulanan şiddet veya şiddet tehlikesi dolayısıyla açılan idari,
cezai, hukuki her tür davaya ve çekişmesiz yargıya katılabilir." hükmüne istinaden Bakanlığımız
açılmış davalara katılmaktadır.

Bakanlığımız soruşturma aşamasındaki dosyalardan ise basın veya ilgililerin başvurusu
yoluyla haberdar olmaktadır. Cumhuriyet Başsavcıhklarmca takip edilen soruşturma
dosyalarına, 6284 sayılı Yasa kapsamında davaya müdahillik hususunun değerlendirilebilmesi
için soruşturma sonucunun Bakanlığımıza tebliğ edilmesi talepli dilekçe sunulmaktadır.

Soru önergesine konu vaka ile ilgili Bakanlığımız bilgisi bulunmakta olup anne Seda
Yılmaz ile görüşme gerçekleştirilmiş, görüşmeye ilişkin sosyal inceleme raporu düzenlenmiştir.

Ayrıca soru önergesinde bahsedilen cinsel istismar iddiasına ilişkin olarak Bursa
Cumhuriyet Başsavcılığınca başlatılmış birden fazla soruşturma dosyası mevcut olduğundan.
Bursa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü tarafından. Bursa Cumhuriyet Başsavcılığınca
başlatılan soruşturma dosyalarına, soruşturmanın aşama ve akıbetinin bildirilmesi yönünde
dilekçe sunulmuştur. Bursa Cumhuriyet Başsavcılığının soruşturma dosyalarında verilen
kovuşturmaya yer olmadığına ilişkin kararlarının İl Müdürlüğümüze tebliğine istinaden,
kovuşturmaya yer olmadığına ilişkin kararlara itiraz edilmiş, ancak yapılan itirazlar Bursa Sulh
Ceza Hakimliğince reddedilmiştir.


